=\

FHARPER
Instruction manual [[EX[<}

PykosoacTso no akcnnyataunn [EIVER
Manpanany >xeHinaeri Hyckaynbik [[E¥4

Fixed TV wall mount
PuKcmnpoBaHHbIN NOABEC ON1A TeNeBU30poB
Tenepnpapra apHasnraH 6ekiTinreH cycneHsna

TVX-7



INTRODUCTION

Thank you for choosing HARPER prod-
ucts. Before use please study the giv-
en user manual and keep it for future
references.

CONTENTS OF DELIVERY

TV mount
Vertical supports
Fasteners

User manual
Warranty Card

TECHNICAL PARAMETERS

e Maximum load 40 kg
e VESAup to 600 x 400 mm
e Distance to wall 27 mm

e Mount supports diagonal LED /LCD
TVs from 377-70”

SAFETY INSTRUCTIONS

Before installing wall, mount carefully
study installation instructions. In case
of any questions, please contact au-
thorized service centre.

NOTE: Do not use equipment
which weight exceeds recom-
mended one. It can lead to in-
jury or damage of equipment.

Mount should be installed according
to instructions. Wrong installation can
lead to damage of equipment or per-
sonal injury.

It is necessary to use special instru-
ments and safety equipment. Only spe-
cialists should install this product.

2

The product should be installed on
wooden, concrete and brick walls.
Make sure that wall can bear weight
of all equipment and components.

Use only fasteners from parts bag.
DO NOT tighten screws too much.

The product contains small parts that
can cause suffocation when swallow-
ing. Please keep it out of reach of chil-
dren and animals.

The devise is intended for use inside
buildings. Use of this product at open
air can lead to its damage and per-
sonal injuries.

IMPORTANT: before start installation
please make sure you have all parts
according to parts list. If any parts are
missing or damaged please contact
authorized service centre.

MAINTANENCE: It is necessary to
check every 3 months that mount is
well installed and its use is safe.

PARTS LIST

IMPORTANT:

NEVER USE DEFECTIVE PARTS,
NEVER REPLACE PART WITH DIF-
FERENT SPECIFICATION.

cooce6o6066660 =T f=—]
9990 — =1 =]

B (x2)

FARPEZR



{

M6x30 (x4) M8x30 (x4)
M-A M-B
©) ')
(x4) (x4)
M-C M-D

(A) Wall plate
(B) Adapter bracket
(

M-A) M6X30 Cross recessed pan
head screw

(M-B) M8X30 Cross recessed pan
head screw

(M-C) D6 Washer
(M-D) Spacer

(W-A) Hexagon head self-tapping
screws with cross-recessed

(W-B) Concrete anchor
(W-C) D8 Washer

INSTALLATION INSTRUCTIONS

Step 1: Place the wall plate against
the flat surface of the wall and mark
the holes using a level and pencil (Pic.
1a, 1b).

Step 2: To install on a concrete or brick
surface, drill holes in the wall with a di-
ameter of 12 mm and a depth of 60
mm. drive four plastic dowels into the
holes. (For mounting to a surface made
of wood or wood shavings, skip this
step) (Pic. 1a).

FARPEZR

Step 3: Lean the wall mount against
the wall, match the holes and fix it with
self-tapping screws using W-C wash-
ers (Pic. 1a, 1b).

2 4 . X5
i = GG

[ *=]

Step 4: Install the vertical plates ac-
cording to the VESA standard on the
TV / monitor and fix them with the ap-
propriate screws, bushings from the

kit (Pic. 2).
Vi ¥ 2

2 4
§ \\\\\\\\\\\\\\\\\\
/

G}

(=)
JoXoX

4mm

Step 5: Fix the TV/monitor with the
installed vertical profiles on the wall
plate and adjust the tilt angles (Pic 3).



NOTICE

Your device is designed and man-
Eufactured from high-quality ma-
terials and components that can
™ be recycled and reused. If the
product has a symbol with a crossed-
out wheelie bin, it means that the prod-
uct complies with the European Direc-
tive 2002/96/EC.

Check out the local system for sepa-
rate collection of electrical and elec-
tronic goods. Follow local rules.

Dispose of old devices separately from
household waste. The correct dispos-
al of your old product will help prevent
potential negative consequences for
the environment and human health.

Due to constant improvement of tech-
nical characteristics and design man-
ufacture has the right to make chang-
es without prior notice.

Note: This product doesn’t con-
tain precious metals

FARPEZR



=\

FIARPFPIZR

Fixed TV wall mount
TVX-7

The products passed all the assessment procedures established in the technical
regulations of the Customs Union/EEU.

You can get additional information about product certification (date, number and
period of validity of certificate) you can find out at site www.harper.ru or by telephone
of service center 8-800-600-7107

Production date is indicated on the gift-box
Life duration of product: 24 months
Warranty period: 12 months

Warranty service is provided on the base of warranty card that goes together with
the product.

Warranty card and User manual are integral parts of the product.

For additional information about the product and authorized service centers, you may
find at www.harper.ru or by telephone 8-800-600-7107.

Manufacture: Harper International Trading Limited 15F Radio City, 505 Hennessy
Road, Causeway Bay, HongKong, PRC

Made in China
Importer/claims organization: LLC «Progress-Plyus», App.11, floor 2,
Build.50, k.1, Udaltsova Str., Moscow, Russia, 119607, tel.: +74951330210,

email: info@harper.ru



BBEOAEHUE

Bnaropapum Bac 3a BbiGop npoayk-
umn Harper. MNMepen, Ha4anom mcnosb-
30BaHNA 03HAKOMbTECH C UHCTPYKLN-
el no akcnayaTtaumm n CoxpaHuTe ee
Ha cny4val BO3HUKHOBEHWA BOMPOCOB
Nno 06CNy>XMBaHWNIO YCTPONCTB.

KOMIMJIEKTALUA

o KpoHwTerH

e BepTuKanbHble onopebl
e KpenexHble geTanm
e VHCTpyKuMA
[[apaHTUNHbIN TanoH

TEXHWYECKUE

XAPAKTEPUCTUKU

e [MpOYHOCTb N HaOEeXHOCTb KOH-
CTPYKLMM paccymTaHa Ha 6e3onac-
HYIO 3KCMnyaTauuio ¢ Makcumarb-
HOW Harpy3kown 40 Kr.

e KpenexHble oTBepcTua VESA po
600 x 400 mm

e MakcumanbHoe paccToAHme O0 CTe-
Hbl 27 MM

e KpenneHne nogaepxveaeTt auna-
roHanu LED/LCD TeneBn3opos OT
37°.70"

MEPbI NPEAOCTOPO>XXHOCTHU

Mepen Hayanom ycTaHOBKWU 1 COOPKU
npoYnTanTe NHCTPYKLMIO MO YCTaHOB-
ke. Ecnny Bac BO3HUKIN Kakue-rinbo
BOMPOCHI OTHOCUTENIbHO NHCTPYKLIMIA
VNV NpeaynpexaeHuii, noxxanymceTa,
CBAXWUTECb C MECTHBIM AUCTPUOLIOTE-
poM /1A OKa3aHWA COOENCTBUA.

BHMMAHWE: He ncnonb3yinte KpoH-
LWTENH ¢ obopynoBaHMEM, BEC KOTO-

6

pOro NpeBbIWaeT yKa3aHHbIA pacyeT-
HbllA BEC, 9TO MOXET NPUBECTU K Ce-
PbEe3HOW TpaBMe WU/ MOBPEXAEHUIO
obopynoBaHuA.

KpoHLWwTenH oonxeH 6biTb yCTaHOB-
NeH, Kak yKa3aHo B UHCTPyKuun. He-
npaBufibHaA yCTaHOBKa MOXEeT Mpu-
BECTU K NoBpeXxaeHuto obopynosa-
HWA NN K CEPbE3HON TpaBMe.

Heobxoonmo ncnonb3oBaTth cneuu-
anbHble NHCTPYMEHTbI 1 cobnopgaTth
Mepbl MPeaoCTOPOXXHOCTU. KpoH-
WTENH OOJHKEH yCTaHaBnMBaTbCA
TONIbKO npodeccrnoHanamu.

KpoHwWTerH npegHasHaYveH ana ycra-
HOBKW Ha OepeBAHHble, MOHOMNT-
Hble 6ETOHHbIE NN KUPMUYHbIE CTE-
Hbl. Y6enuTech, YTO OnopHan NoBepx-
HOCTb MOXET Bblaep>aTb 06Luii Bec
o6opynoBaHWA U BCEX NMOAKITHOYEHHbIX
KOMMOHEHTOB.

Vcnonb3ynTte noywmne B KOMnnekTe
YCTaHOBOYHbIE BUHTHI.

HE NMEPETAMUBAWTE kpenexHble
BUHTDI.

B KoMnnekTe NpucyTCTBYIOT MeNKne
neTtanu, KotTopble MOryT cTaTb npu-
YMHOW yayLWbA NPW NporiaTbiBaHUN.
XpaHuTe aTn NpeameTbl B HEOOCTYM-
HOM 019 OeTen MecTe.

KpoHLwTenH npegHasHayeH anda ycra-
HOBKM 1 NCMNOSIb30BaHWA TOJSIbKO B Mo-
MeLeHuu. Micnonb3oBaHne KPOHLITEN-
Ha Ha OTKPbITOM BO34yXe MOXET npu-
BECTU K MOBPEXOEHUIO KPOHLITENHa
M TpaBmam.

BAXXHO: lNMepepn ycTaHoBKOW ybe-
OUTEeCb, YTO B KOMMJIEKTE MPUCYT-
CTBYIOT BCE YaCTV B COOTBETCTBUM CO
CMMCKOM KomnnekTaumu. Ecnm kaku-

FARPEZR



e-nnbo peTanu oTCyTCTBYIOT UMW He-
MCMpaBHbI, CBAXKMTECH C BalUMM MECT-
HbIM AUCTPUOBLIOTOPOM AJ1A 3aMeHbI.

OBCIY>XUBAHUE: Heobxonumo pe-
rynApHO NpoBepATb (MUHUMYM OAMH
pas B TpM MecAua), YTO KPOHLITEWH
3ahMKCMpPOBaH U ero Ucnosib3oBa-
Hue 6e3onacHo.

CNUCOK OETANEN

BAXXHO: HUKOI'AA HE UCNOJ1b-
3YWUTE OAETANU C OE®EKTAMMU
W HE SAMEHAWNTE AETANIAMU
AOPYTUMU XAPAKTEPUCTUKAMMW.

coooecocc660

) KpectoBon BuHT M8X30

(M-B
(M-C) LWan6a D6
(M-D) Btynka
(W-A) Camopes
(W-B) Orobenb
(W-C) Wanba D8

WHCTPYKLUWA NO YCTAHOBKE

LWar 1: NprcnoHmB K NNoCKon noBepx-
HOCTWN CTEHbl HACTEHHYIO MacTuHY,
HamMeTbTe OTBepPCTMA NCMNOSb3YA Ypo-
BeHb 1 KapaHgauw (puc.1a, 1b).

War 2: [1nAa yctaHOBKN Ha BETOHHYIO
NIV KNPMNYHYHO MOBEPXHOCTb MpOo-
CBEpP/INTE B CTEHe OTBEpPCTMA Aua-
MeTpoMm 12 MM 1 riny6uHon 60 MM.
Bb6enTte B oTBEpCTMA YeTblpe nna-
CTMKOBbIX grobena. ([na kpenneHna
K NMOBEPXHOCTU U3 AepeBa WUniv ape-
BECHOW CTPY>XKW NponycTuTe 3T0T
war) (puc.1a).

B (x2)
War 3: lMpucnoHUTe HacTeHHoe
KpenneHue K CTeEHe, COMocTaBuB
()- Om oTBEpCTUA U 3aduKCUpymnte ca-
MopesaMy C NpuUMeHeHmeMm Lwanb
M6x30 (x4) M8x30 (x4) :
VoA VB W-C (puc.1a,1b).
© » - P
(x4) (x4)
M-C M-D
=g o
W-A (x4 W-B (x4 W-C (x4 a1
(x4) (x4) (x4) Wﬂ'fﬂ ,42 ===

A) HacTeHHaA nnacTtmHa
(B) BepTukarnbHbI npodunb
(M-A) KpectoBon BuHT M6X30

FARPEZR




15 = = =
Y kel

LLlar 4: YctaHoBUTE Ha Tenesmsop/
MOHUTOP BEPTUKASIbHblE MAACTUHbI
cornacHo ctaHgapty VESAwn 3aduk-
CUPYMATE MX NPU MOMOLLM COOTBET-
CTBYHOLINX BUHTOB, BTY/IOK U3 KOM-
nnekTa (puc.2).
2 4

£|
E|
5

Lar 5: Badmkcupynte Tenesmnsop/
MOHWUTOP C YCT@HOBJIEHHbIMU BEPTU-
KasibHbIMM MPOMOUIAMN HA HACTEHHYHO
NAacTUHy N OTPErynvpynTe yriibl Ha-
KnoHa (puc.3).

3 4

Ll
e e /g

Balue ycTpoicTBO CNpoeKTUpo-

BaHO U U3roTOBJIEHO N3 BbICO-

KOKa4eCTBEHHbIX MaTepuasnos

1 KOMMOHEHTOB, KOTOPbIE MOX-
HO YyTUNN3MPOBaTb U UCMOMb30BATb
noBTOpPHO. Ecnn ToBap nMeeT CUMBON
C 3a4epKHYTbIM MYCOPHbIM ALUKOM
Ha Kosecax, 3T0 03Ha4aeT, 4To ToBap
cooTBeTCTBYeT EBponernickon gmpek-
TnBe 2002/96/EC.

O3HaKoMbTECb C MECTHOW CUCTEMON
pasgenbHoro cbéopa aneKTpUYecKnx
N 3N1EKTPOHHbIX ToBapoB. Cobnogan-
Te MeCTHble npaBuna.

VYTUnusunpynTe ctapble yCTPONCTBa
OTOENbHO OT ObITOBbLIX 0TX0OAO0B. [Npa-
BUNbHAA yTUAN3aLMA Ballero toeapa
NO3BOMINT NPefoTBPaTUTb BO3MOXK-
Hble oTpuLaTesibHble NOCNencTBUA
OJ1A OKPY>KatoLLen cpefbl 1 YenoBe-
YeCcKOoro 340poBbA.

B cBA3M C MOCTOAHHLIM YCOBEpPLUEH-
CTBOBaHWEM XapaKTepuUCTUK 1 Ou3ain-
Ha NpPon3BoAMTENb OCTaBNAET 3a COo-
6011 NpaBo BHOCUTb U3MeHeHUA 6e3
npenBapuTenbHOro yBeoMNIeHNA.

lMpumeyaHne: gaHHoe mage-
JiMe He COAEePXUT AparoLeH-
HbIX MEeTarsos.

FARPEZR



=\

FIARPFPIZR

durKcnpoBaHHbIN NogBec AS1A TeNeBU30poB
TVX-7

MpooykumA npoLunia Bce yCTaHOBEHHbIE NPOLeAypPbl OLEHKN MO CReayoLwmM
TexHuyeckum pernameHtam TC/EASC:

NHdopmauumio no cepTudmkaumnm ToBapa, gaHHble 0 HOMepe , gaTte cepTudukara,
Ccpoke ero pencTema Bbl MOXeTe y3HaTh Ha carTte www.harper.ru nnm no tenegoHy
TexHnyeckon nogaep>xku 8-800-600-7107

[ata npon3BoacTBa ykazaHa Ha ynakoBke
Cpok cny6bl — 2 roga
[apaHTUMnHBIN cpoKk — 1 rog

FapaHTWiiHOE 06CYyXMBaHMe OCYLLECTBAETCA COrNacHo npuiaraeMmomy
rapaHTURHOMY TasoHy.

rapaHTVIVIHbIVI TanoH 1 PyKoBOACTBO NO aKcniyatTaunn ABNAKKTCA HEOTbeM/1IEeMbIMA
YyacTtAMM OAHHOrro nagenunAa.

[JononHUTeNbHY0 MHGOPMaLVIO 0 TOBape U AaHHbIE aBTOPM30BaHHOIO CEPBUCHOMO
LEeHTpa Bbl MOXeTe y3HaTb Ha canTe www.harper.ru unuv no teneoHy TEXHNYECKON
nopaepxku 8-800-600-7107

MarotosuTens: Harper International Trading Limited 15F, Radio City, 505 Hennessy
Road, Causeway Bay, NOHKOHF

CpenaHo B Kutae
VimnopTep/opraHn3auna, yrnorHOMOYEHHaA Ha NPUHATUE NPETEH3NN:
OOO «[IMporpecc-Mntoc» 119607, r.Mockea, yn.Yaaneuosa, 4.50, kopn.1,

Ten.: +74951330210, agpec aneKTPoHHOM noyThl info@harper.ru



KIPICTE

Harper eHimgepiH TaHparaHblHbI3
ywiH paxmet. NMNanganaHynbl 6acTa-
Mac OypblH nanpanaHy >XeHiHae-
ri HYCKaynbIKMeH TaHbICbIHbI3 XaHe
Ky pblFblnapra KblsmeT KepceTy 60-
bIHLWA cypakTap TyblHOaraH >kargan-
[a OHbl CaKkTaHbI3.

XUHAKTAY

o >Kakuwa

Tik TipekTep

BekiTkiwTep

Hyckaynbik

Keninpik TanoHbl

TEXHUKAJbIK

CUNATTAMAIJIAPDBI

e KypblnbIMHbIH 6epikTiri MeH
CeHimainiri makcmmangbl XyKTe-
me 40 Kkr 6onaTtbiH Kayincia nanpa-
naHyra apHanfaH.

e VESA 6ekiTy TecikTepi 600 x 400
MM OeWniH

e Kabnbiprafra
KaWbIKTbIK-27 MM

MaKcumManpmgbl

e bekity LED/LCD Teneampap amaro-
HanbdapblH 37 °-70""-TeH Konganabl

CAKTbIK LUAPAJIAPbI

OpHaTy X8He KypacTblpyabl 6acTta-
Mac O6ypblH OpHaTy HYCKaynblfblH
OKbIN WhbIFbIHBbI3. Erep cisne Hycka-
ynap Hemece eckepTynep Typasbl
cypakTap TyblHOaca, KeMek Kep-

10

CeTy VLWIiH >eprinikTi oucTtpmbbio-
Topfa xabapnachblHbI3.

HA3AP AYOAPbIHbI3: canmarbl
KepceTinreH ecenTik casiMakTaH aca-
ThIH XabablK KPOHLUTENHIH nanjanaH-
6aHbI3, 6y XXababIKTbIH aybIp Xapaka-
TblHa Hemece 3akbiMaanyblHa oKe-
nyi MyMKiH.

KpoHLWTENH HycKayblkTa KepceTin-
reHaen opHaTbinybl kepek. KaTte op-
HaTy >kababIKTbIH 3aKbIMAaybliHa He-
Mece ayblIp XapakaTka aKesnyi MyMKiH.

ApHanbl Kypanpapabl nanganaHy xe-
He CaKTblIK lWapanapblH cakTay Kaxer.
KpoHWwTenHai Tek MamaHgap opHa-
TYbl KEpEK.

KpoHwWwTenH aratl, MOHONUTTI 6eTOH
Hemece Kipriw Kabblpranapra opHa-
Tyfra apHanfaH. Konpay 6eTi »ab-
ObIKTbIH XX8He 6apsiblK KOCbIIFaH KOM-
NOHEHTTEePAIH Xanmnbl caMarbliH Ke-
Tepe anaTblHObIFbIHA KO3 XETKI3iHi3.

ManpanaHbiHbI3 WbIKKAH XXUHaKTa
6eKiTKiWw 6ypaHganap.

BekiTy 6ypaHpanapbiH TapTnaHbl3.

YKnHakTa XY ThlIFaH Ke3ae TYHLbIFY-
Obl TYAbIPYbl MYMKIH Ycak 6enwekTep
6ap. byn 3atTapabl 6ananapablH Ko-
Nbl XXETMNENTIH XXepae cakTaHbl3.

KpoHWTenH TeK yi iWwiHaoe opHaTyra
)XOHe narpganaHyra apHanfaH. KpoH-
WTEerHAl awblk ayapa nanpanady
KPOHLUTENHre 3akbiM KenTipyi >aHe
»xapakat anybl MyMKiH.

MAHbI3Abl: opHaTnac 6ypbiH XUbIH-
TbIKTa XUbIHTbIKTap Ti3iMiHE Calikec
6apnblk 6eniktTep 6ap ekeHiHe kKe3
XeTKi3iHi3. Erep Kkanpam pa 6ip 6en-
LwekTep 6onmaca Hemece akaysbl 6051-

FARPEZR



ca, aybICTbIPY YLUiH XXeprinikTi ANcTpu-
ObtoTOpFa xabapracblHbl3.

TEXHUKAIJbIK KbISBMET KOPCE-
TY': KPOHLITENHHIH 6eKiTiNreHiH XaHe
OHbl ManpanaHy Kayincia ekeHiH yHemi
TeKcepin oTbIpy Kepek (Kem gereHne
yuw anpga 6ip per).

MOJIIMETTEP TI3IMI

MAHbI3Obl: ELUKALLAH AKAYA-
Pbl BAP BOJWEKTEPAI MAAOA-
JTAHBAHbI3 HEMECE BOJILWEK-
TEPOI BACKA CUMATTAMAJIAP-
MEH AJIMACTbIPMAHbI3.

B (x2)
M6x30 (x4) M8x30 (x4)
M-A an,
7 )
(x4) -
M-C o)
‘/‘
W-A (x4) W-B (x4) W-.@C ”

A) Kabblpra nnutaceol

(B) Tik npocoumnb

(M-A) M6x30 KpecT 6ypaHaachl
(M-B) M8x30 KpecT 6ypaHpacsl

FARPEZR

(M-C) D6 Lanba
(M-D) XeH
(W-A) Camopes
(W-B) Orobenb
(W-C) D8 LLarba

OPHATY >XX©HIHAETT H¥CKAVIJIbIK

1-kapam: NprcnoHMB Kapam xasblk
6eTiHiH Kabblpfanapbl HACTEHHYH
plate, KypacTbIpbIHbI3 caHblnaynap-
Obl NanganaHa oTbIpblM, AeHreni xea-
He KapbiHOaw (cyp.1a, 1b).

2-kapgam: 6eTOH Hemece Kipniw 6eTiHe
opHaTy YLWiH Kabblprara auameTpi 12
MM >KeHe TepeHairi 60 Mm TecikTepai
6yprblnanbl3. (Arawwl Hemece afall Kbl-
pbIHy 6eTiHe 6eKiTy YLWiH OCbl Kagam-
Obl 6TKi3iN Xi6epiHis) (cypeT.1a).
3-Kapam: Kabblprara TipeyiwTi Tecik-
Tepre carvikecTeHgipin, W-C wanba-
napbiH KongaHbin 6ypaHpganapme
OekiTiHi3 (cypeT.1a,1b).

[ 12 4 > a T
A=A

B

11



4-kapam: VESA cTaHgapTbiHa Conkec
Tenegupgapra / MOHUTOpPFa TiK TakTam-
Wwanapabl OpHaTbIHbI3 XX8He onapabl
THicTi 6ypaHganapMeH, XXUbIHTbIKTaH
»XeHaepmeH 6ekiTiHi3 (cypeT.2).

N ZnELIv4

\\\\\\\X\f\\l\;
<

/a

i

Amm

5-kapam: opHaTbIfiFaH Tik Npodusib-
nepi 6ap Teneguaoapnbl/MOHUTOPAbI
Kabblpra TakTacblHa 6ekiTin, Kkenbey
OypblWTapbIH PETTEHI3 (cypeT.3).

B

L]

12

CisfiH KYpbINFbIHbI3 KaTa eH-
gueyre XOHe KanTa nanganaHyra

6onaTtbIH >Xofapbl canasnbl Ma-

Tepuangap MeH KOMMOHEHTTep-
[OEeH >KacasrFaH XaHe >xacanfaH. Erep
eHiMOe OOoHFanakTapaa KOKbIC XKaLui-
ri 6ap TaHba 6onca, 6y eHim 2002/96/
EO eyponanblk oypeKTuBackiHa Cali-
Kec Kenepgi gerenpi 6ingipeni.

ONeKTphiK XX8He 3MeKTPOoHAbIK Tay-
apnapabl 6enek XXnHayablH xxeprinik-
Ti XXYyMeciMeH TaHbICbIHbI3. YKeprinik-
Ti epexkenepni cakTaHbl3.

Ecki Kypblnfblnapabl TYPMbICTbIK Kas-
OblkTapaaH 6enek TactaHbl3. OHIMAI
OypbIC TacTay KopLliaraH opTa MeH
ajam feHcayrblFblHa bIKTUMas Tepic
cangappiblH angbiH anagbl.

CunatTtamanapbl MeH [Ju3aliHbl-
HblH YHeMi xeTingipinyiHe 6anna-
HbICTbl OHAIPYLWI angbliH ana eckep-
TYCi3 ©3repicTep eHridy KyKblfblH 63i-
He Kangblpagpl.

Eckeptne: 6yn 6wibiM Kypa-
MbIHAa 6aranbl MeTangap >KoK.

FARPEZR



=\

FIARPFPIZR

Tenepupapra apHanfaH 6ekiTifireH cycneH3una
TVX-7

©Him KO / EAJO keneci TexHVKanblk pernameHTTepi 6oibiHWa 6apnblk 6enrineHrex
6aranay paciMaepiHeH eTTi:

Tayapabl cepTudmkaTTay XeHiHaeri aknapaTtTbl, CEPTUROUKATTbIH HOMIPI , KYHI,
OHbIH KONAaHblny mep3imi Typanbl gepektepai Ci3 caitTaH 6ine anacbl3 www.
harper.ru Hemece 8-800-600-7107 TexHuKanbIK Kongay TenedoHbl 60MbIHLWAa

©OHaipic KYHi KanTamana kepceTinreH
KbiameT mepsimi — 2 Xbin
Keningik mepsimi — 1 >bin

Keninpik KbIameT KepceTy Koca 6epinin oTbipfaH Keninaik TanoHblHa cankec
»XXy3ere acblpblnagbl.

Keningik TanoHel xaHe narnpanany XeHiHaeri Hyckaynblk 0Cbl @HIMHIH a)kblpamac
6eniri 6onbin Tabblnagpl.

Tayap Typanbl KOCbIMLIA aknapaTTbl )XoHe aBTopu3aLlmAnaHFaH cepBuc
opTanblfblHbIH AEPeKTepiH canTTaH 6inyre 6onanbl www.harper.ru Hemece 8-800-
600-7107 TexHuKanblk kongay TeneoHbl 60MbiHWA

©Hpipywi: Harper International Trading Limited 15f, Radio City, 505 Hennessy Road,
Causeway Bay, loHKOHF

KbiTanga xacanfaH
MmnopTTaywbl / Tanantapabl kabbinpayra YoKineTTi yinbiM:
«[porpecc-Mntoc» XKLWC 119607, Mackey, Yaanbuos keweci, 50 yii, kopr.1,

Ten.: + 74951330210, aneKTpoHAbIK NnowTa MekeH>xawnbl info@harper.ru



